

Další ponížení Reiner Füllmicha přišlo poté, co zažádal o návštěvu umírající matky

 necenzurovanapravda.cz/2024/09/dalsi-ponizenin-reinera-fullmicha-prislo-pote-co-zazadal-o-navstevu-umirajici-matky

4 září, 2024

Zločinná německá vláda vězní mnoho svých oponentů za maličkosti či dokonce v rámci zkonstruovaných procesů jako je tomu v případě Reiner Füllmicha, který se již pro zvrácený režim stal velmi nepohodlným.

Zatímco muslimští vrazi jsou umisťováni do psychiatrických léčeben, odkud mají možnost vycházek, při kterých nejsou nijak spoutáni a fyzicky omezováni v pohybu, tak s Reinerem Füllmichem je po celou dobu, co je ve vězení, zacházeno jako s nejtěžším zločincem.

Dosud proběhlo mnoho soudních stání – a ke každému byl předveden v poutech na ruku i nohu a s početnou, po zuby ozbrojenou eskortou.

Zvrácenost systému se ovšem naplno projevila poté, co zažádal o návštěvu těžce nemocné matky...

V pondělí ráno zemřela matka právníka Reiner Füllmicha. Nedávno požádal o to, aby ji mohl navštívit.

Vězeňská správa to nakonec povolila, ale Füllmich by musel jít k umírající matce se spoutanýma rukama a nohama a v doprovodu ozbrojených strážů.

Tuto nabídku nepřijal, vedla novinářka Djamila le Pairová, která informuje o trestním řízení proti němu. Chtěl svou matku ušetřit takového pohledu v posledních dnech jejího života.

Téhož dne podal jeho advokát soudu žádost o odklad slyšení, které bylo vyhověno. Další slyšení je příští pátek. Mezitím již proběhly desítky slyšení.

Německý státní zástupce požadoval pro Füllmicha tři roky a devět měsíců vězení.

Právníkův politický únos však byl právním přešlapem. Smrdí to ze všech stran.

Je to jen o zničení člověka, který byl nepohodlný pro politickou sebranku v Německu i dalších zemích, kde měl svědčit. Füllmich byl svědkem v několika procesech s „covidovými zločinci“ v různých zemích světa, nyní jeho svědectví samozřejmě chybí.

Füllmich byl bývalými kolegy obviněn z nezákonné zpronevěry celkem 700 000 eur. Aby ho mohla soudit v Německu, unesla ho německá vláda z Mexika.

Během soudního procesu, který začal v lednu, písemné smlouvy o půjčce ukazovaly, že půjčky byly legitimní. Peníze byly uloženy ve Füllmichově domě v Německu, aby byly zabezpečeny před finančními represáliemi ze strany německé vlády.

Jak známo, tak vláda za Covidu zmrazila účty některých svých odpůrců, bylo tedy jen otázkou času než dojde na Füllmichův „Covidový výbor.“

Přijal toto opatření poté, co na něj naléhal americký novinář, aby udržel peníze mimo dosah stále častěji cenzurující a blokuující nebo konfiskující vlády.

Ukázalo se, že německé tajné služby si již v roce 2021 stanovily cíl Füllmicha politicky zlikvidovat. Dne 9. října 2022 se měl zúčastnit voleb za novou politickou stranu Die Basis.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 11 Průměrně: 5]